



POLAZNICIMA IV GENERACIJE AKADEMIJE RADA:

Polaznicima seminara u organizaciji Centra za industrijske odnose
Rukovodiocima poslodavačkih organizacija
Stručnjacima u oblasti ljudskih resursa
Sadašnjim i budućim liderima sindikata
Studentima fakulteta društvenih nauka

INFORMACIJA I POZIV ZA UČEŠĆE U RADU IV GENERACIJE AKADEMIJE RADA

Poštovani,

Sa zadovoljstvom vas obaveštavamo da se privode kraju organizacione i sadržinske pripreme i da će uskoro početi sa radom IV generacija Akademije rada u organizaciji Centra za industrijske odnose.

Pre svega, želimo da vam skrenemo pažnju da je **Akademija rada** viši oblik obrazovanja u oblasti industrijskih odnosa, socijalnih i radnih prava, **namenjena rukovodiocima poslodavačkih organizacija, stručnjacima u oblasti upravljanja ljudskim resursima, sadašnjim i budućim liderima sindikata** (koji su već stekli određeni stepen osnovnog sindikalnog obrazovanja i praktičnog iskustva u sindikalnom radu), **i studentima fakulteta društvenih nauka**. Zato je važno da odgovorno i sistematski pridjete izboru polaznika Akademije rada, kako bi odabrali one koji mogu uspešno da prate i savladaju program Akademije i kojima će Akademija rada najviše doprineti unapređivanju njihovih obrazovnih kapaciteta za obavljanje sve zahtevnijih funkcija i zadataka. Naravno, to se odnosi na sve koji su zainteresovani za sticanje novih znanja u ovoj oblasti.

Dosadašnja iskustva potvrdila su da je najcelishodnije da se nastava na Akademiji odvija po sistemu blok nastave, kao što je to bila praksa i u prethodnim generacijama. To znači, da će se program Akademije realizovati kroz deset tematskih celina, odnosno deset jednodnevnih seminara, pri čemu će se na svakom seminaru obraditi jedna tematska celina. Tako će se kroz nastavu na Akademiji obraditi sledeće tematske celine:

- 1. Novi pristup privlačenju članova i organizovanju sindikata*
- 2. Socijalni akteri pred izazovima fleksibilnih modela zapošljavanja*
- 3. Politika plata kao deo ukupne razvojne strategije*
- 4. Svet digitalne komunikacije - virtuelna i realna stvarnost*

CENTAR ZA INDUSTRIJSKE ODNOSE

11000 Beograd, Bulevar oslobođenja 106; Majke Jevrosime 15;
telefon: (+381 11) 218-00-40, mobilni: (+381 64) 64-83-209
(+381 60) 324-58-28

e-mail: industrijski.odnosi@gmail.com

MB: 17457489, PIB: 102815864

Br. računa: 160-402514-87, Banka Intesa, Beograd



5. *Učešće sindikata i zaposlenih u procesu donošenja odluka u preduzeću*
6. *Razvoj novog modela kolektivnog pregovaranja*
7. *Promene u strukturi ekonomije, u strukturi zaposlenih i mogućnosti uspostavljanja socijalnog tržišta radne snage*
8. *Upravljanje krizama i konfliktima na radu – korisni alati*
9. *Socijalni akteri u političkom životu društva*
10. *Aktuelno stanje, odnosi i perspektiva socijalnog partnerstva i mira u Srbiji*

Dinamika održavanja nastave na Akademiji određivaće se sukcesivno u dogovoru sa polaznicima, ali treba računati da će se u proseku održavati dva puta mesečno. Pored polaznika Akademije, pojedine seminare će moći da pohađaju i drugi zainteresovani, prema sopstvenoj proceni. U skladu sa dosadašnjom praksom, svaki polaznik pojedinačnog seminara dobiće sertifikat o pohađanju seminara. Isto tako, svaki polaznik Akademije dobiće sertifikat o završenom seminaru. Pored toga, **svaki polaznik Akademije koji odsluša sve planirane tematske celine – seminare ili minimalno osam, dobiće i sertifikat o završenoj Akademiji rada.**

Svi polaznici seminara, odnosno Akademije dobiće odgovarajuću literaturu, vrhunski kompetentne predavače i visoko kvalitetne materijalno tehničke uslove za rad. Nastava na Akademiji i seminari održavaće se u prostorijama Centra za industrijske odnose, Beograd, Majke Jevrosime 15.

Prva tematska celina, odnosno seminar u okviru programa Akademije pod nazivom: „*Novi pristup privlačenju članstva i organizovanja sindikata*“ održaće se **u sredu, 29. novembra 2017. godine sa početkom u 10 časova.**

Ovog dana će biti dodeljeni i sertifikati prethodnoj generaciji o završenoj Akademiji rada (svima koji su prošli sve planirane tematske celine - seminare ili minimalno osam).

Polaznici Akademije, kao i polaznici pojedinih seminara plaćaju kotizaciju za svaki seminar u iznosu od 6000 dinara. Organizacije koje prijave tri i više polaznika imaće popust od 20% na navedenu cenu.

U prilogu vam dostavljamo Prijavu za učešće u radu Akademije, odnosno pojedinačnog seminara, sa molbom da je popunite i dostavite Centru za industrijske odnose elektronskim putem, na e-mail adresu: industrijski.odnosi@gmail.com najdalje do 20. novembra 2017. godine, kako bi mogli blagovremeno da planiramo i obezbedimo optimalne uslove za rad.

Za sva bliža obaveštenja u vezi rada Akademije, odnosno pojedinačnih seminara, možete se obratiti Darku Marinkoviću na telefon 063-364464, ili Bojani Vignjević na telefon 060-324-58-28, industrijski.odnosi@gmail.com.

Očekujući vaše učešće u radu Akademije, odnosno pojedinačnih seminara i našu dalju uspešnu saradnju, s poštovanjem.

Beograd, 26. oktobar 2017.

Direktor Centra,
Prof. dr Darko Marinković

CENTAR ZA INDUSTRIJSKE ODNOSI

11000 Beograd, Bulevar oslobođenja 106; Majke Jevrosime 15;
telefon: (+381 11) 218-00-40, mobilni: (+381 64) 64-83-209
(+381 60) 324-58-28

e-mail: industrijski.odnosi@gmail.com

MB: 17457489, PIB: 102815864

Br. računa: 160-402514-87, Banka Intesa, Beograd

